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1) Una empresa debe establecer su politica de inventario en base a los siguientes datos: la
demanda del producto es de 30.000 unidades para un periodo de 300 dlas, a razdn de 100
unidades por dfa; los gastos administrativos relacionados con cada orden de compra ascienden &
$2.000; el costo del producto es de $100 por unidad; el costo de mantenimiento es de $7,3 por
unidad por ario (300 dfas) debiendo considerar ademas una tasa de interés del 3% mensual,

a) Calcule la cantidad a ordenar, la cantidad de pedidos, [a frecuencia de /os mismos y el
costo tutal esperado anual. 9= 1744 Feigd m=ib Vo ©TE =3 0gg . 903 “‘}’C;MM
b) Existe la posibilidad de comprar a otro proveedor que concede las mguronres
bonificaciones:
3i Q> 4.000 10%
si Q> 5.000 20%
?~ Tl b/d.,&&m £=So ol

Recalcule el punto a) y grafique el CTE = f(q).
ere = 2. z;fcéc;:» &S0 $/a.

s

2) En una fabrica, un mecanico destinado al mantenimiento de las maquinas, atiende todos los
desperfectos que en ellas se presentan. Se ha observado que la demanda de servicios responde a
un proceso de tipo POISSON con una media de 3 maquinas por hora. El mecanico atiende fos
desperfectos imprimiendo a su trabajo un tempo medio de 10 minutos. La empresa estaria
dispuesta a incorporar un operario adicionai si u,mp;uaba que el tiempo medio de cada maquina

sin funcionar es superior a 30 minutos.

a) ¢Sejustifica la inclusién del operario ad:cxonal? MO
b) En caso negativo, Jcudl deberia ser Ja demanda de se;wc:os que justll"qm la inclusion

del operario adiclonal? M= 4y /}{

3) Un, restaurante esta estudiando la instalacion de una ventanilla de servicio a los autos para
Incrementar sus ventas, Como parte de la planeacion, la administracion qun_re saber que tiempo
medio de despacho se necesitaria durante las horas pico. Se espera que los clientes lleguen cada
15 segundos en promedio y se desea que el tsemp@ modm de espera en el sistema no supere 1,5

minutos por cliente.

2 Qué thempo medio de despacho se necesita? 42 A5 ygf

4) Justifique claramente la veracidad o falsedad de las siquientes afirmaciones:

a) Ellote éptimo sin agotamiento es menor al lote Sptimo con stock de seguridad.

b) EI CTE con agotamiento es siempre mayor al CTE sin agotamiento. ¥
¢) Sidisminuye el tiempo medio entre arribos, aumenta la probabilidad de esperar. V¥
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